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Пояснительная записка к заполнению списка опубликованных учебных изданий и научных трудов:
В графе 2 после наименования учебного издания/научного труда в скобках указывается вид публикации. Для учебных изданий: учебник, учебное пособие, учебно-методическое пособие, учебное наглядное пособие, рабочая тетрадь, самоучитель, хрестоматия, практикум, задачник, учебная программа. Для научных трудов: научная монография, научная статья, тезисы докладов/сообщений научной конференции/съезда /симпозиума/семинара/форума /конгресса.
Наименование научного труда, изданного на иностранном языке, приводится на языке оригинала. Далее в скобках указывается перевод наименования научного труда на русский язык. Далее в скобках указывается вид публикации с пометкой на каком языке. (Пример: научная статья на англ.языке.)
В графе 3 указывается форма издания: печатная, рукописная, аудиовизуальная, электронная.
В графе 4 указывается место и время публикации (издательство, номер или серия периодического издания, год); дается характеристика сборников (межвузовский, внутривузовский), место и год их издания; указывается тематика, категория, место и год проведения научных конференций, съездов, симпозиумов, семинаров, форумов, конгрессов; для электронных изданий указывается номер государственной регистрации уполномоченной государственной организации.
Для электронных учебных изданий указывается номер государственной регистрации в ФГБУ НТЦ «Информрегистр». Для научных статей, опубликованных в изданиях, входящих в перечень ВАК, международные реферативные базы данных и системы цитирования Web of Science, Scopus, PubMed, MathSciNet, zbMATH, Chemical Abstracts, Springer, GeoRe и др., указывается принадлежность к этим базам данных.
В графе 5 указывается количество печатных листов (или страниц).
Для работ, выполненных в соавторстве, в числителе указывается общий объем, в знаменателе – объем, принадлежащий автору. (Пример: 25/10)
В графе 6 указываются фамилии и инициалы соавторов.
